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Register your product and get support at
www.philips.com/welcome DS7600

Quick start guide English Odnyog ypryopng évaping EAAnvika

Lynvejledning Dansk Pikaopas Suomi

Schnellstartanleitung Deutsch Rovid lizembe helyezési utmutat6 Magyar : :

Guia de configuracion répida Espafiol Skrécona instrukcja obstugi Polski

Guide de démarrage rapide Frangais Manual de Inicio Rapido Portugués :

Guida di avvio rapido Italiano KpaTkoe pykoBoaCTBo PyccKuit ‘

Snelstartgids Nederlands Struéna Gvodna prirucka Slovensky :

Snabbstartguide Svenska QOF I A BHR0] :

Strucny navod k rychlému poutziti Celtina R EISE g —[ B

Guia de inicio répido PT-BR Bt R At : A\ \
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Before using your product, read all accom-
panying safety information.

Pred pouZzitim vyrobku si pozorné prectéte
prilozené bezpecnostni informace.

For du tager produktet i brug, skal du leese

de medfelgende sikkerhedsoplysninger

Lesen Sie vor der ersten Verwendung lhres
Produktes alle beiliegenden Sicherheitsinfor-
mationen.

[NpLv va XpnOLOTTO|oETE TO TTPOIOV
oag, OlaBaoTe OAeG TIG TTAPEXOMEVEG
TTAnpodopieg aodaieiac.

Antes de usar el producto, lee toda la infor-
macion adjunta a la de seguridad

Lue kaikki turvallisuusohjeet ennen tuotteen

Kayttea,

Veuillez lire toutes les consignes de sécu-
rité fournies avec votre produit avant de

I'utiliser.

A termék haszndlata elétt olvassa el az ah-
hoz tartozd Osszes biztonsdgi tudnivaldt.

Prima di utilizzare il prodotto, leggere tutte
le informazioni di sicurezza allegate.
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Lees voor gebruik de meegeleverde veilig-
heidsinformatie.

Przed rozpoczeciem uzytkowania produktu
nalezy przeczyta wszystkie dotaczone infor-
macje dotyczace bezpieczenstwa.

Antes de utilizar o seu produto, leia as infor-
magdes de seguranca que o acompanham.

Antes de usar o produto, leia todas as infor-
macdes de seguranca fornecidas.

[Nepea MCMOAB30OBaHMEM YCTPOMCTBA
NPOYTUTE BCIO COMyTCTBYIOLLYIO
MHGOpMaLMIO MO Be3oMacHOCTY.

Pred pouzivanim produktu si precitajte
vietky pripojené bezpecnostné informdcie.

Innan du anvander produkten ska du ldsa all
tillhérande sakerhetsinformation.
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K English

¥ Suomi

£ Nederlands

K Svenska

Amplifier

Rated Output Power
Signal to Noise Ratio
AUX IN

General information
AC power

Specifications

2X5 W RMS
/77 dB
0.75 V RMS 22 kohm

AS180-070-AD200
Input: 100-240V~ 50/60Hz 0.7A

Vahvistin
lImoitettu lahtéteho

Signaali—kohina-suhde
AUXIN

Yleista
Virta

Tekniset tiedot

2X5 W RMS
77 dB
0,75V RMS 22 kohmia

AS180-070-AD200
Tulo: 100240V~ 50/60Hz 0.7A

Versterker

Nominaal uitgangsvermogen
Signaal-ruisverhouding
AUX IN

Algemene informatie
Voeding

Specificaties

2X5 W RMS
77 dB
0,75V RMS 22 kohm

AS$180-070-AD200
Invoer: 100240V~ 50/60Hz 0.7A

Forstarkare
Nominell uteffekt
Signal/brusférhéllande
AUXIN

Allman information

Natstrom

Specifikationer

2X5 W RMS
77 dB
0,75V RMS 22 kohm

AS$180-070-AD200
Ingdng: 100240V~ 50/60Hz 0.7A

Output: 7V =2A Lahte: 7V =2A Uitvoer: 7V = 2A Utgang: 7V =2 A
Operation Power Consumption 3.5W Virrankulutus kdytossa 3.5W Energieverbruik in werking 3.5W Effektforbrukning vid anvandning 3.5W
Dimensions - Main Unit (W x Hx D) 305 x 115 x 47 mm Mitat - padlaite (L x Kx S) 305 x 115 x 47 mm Afmetingen - apparaat (b x h x d) 305 x 115 x 47 mm Matt - huvudenhet (B x H x D) 305 x 115 x 47 mm
Weight - Main Unit 0.8 kg Paino - pddlaite 0,8 kg Gewicht - apparaat 0,8 kg Vikt - huvudenhet 0,8 kg
The type plate is located in the battery compartment.
. . Yan N
v Ceiri K Francaise K Polski K R
Cestina .
Spécifications Dane techniczne S
. Vlastnosti Amplificateur P Wzmacniacz ThHkEs
Zes"9vac Puissance de sortie nominale 2X5 W RMS Zakres mocy wyjéciowe; 2X5 W RMS TMEHHINR 2X5 E, RMS
Nommalr?l vystupni vykon 2X5 WRMS Rapport signal / bruit 77 dB Stosunek sygnatu od szumu 77 dB =2t 77 dB
Odstup signdl/3um 77d8 AUX IN 0,75 V RMS ; 22 kohms AUX IN 0,75 V RMS 22 kQ AUX IN 0.75 £ RMS 22 FHi#8
Pripojenf AUX IN 0,75 V RMS 22 kohm . , . i o
o Informations générales Informacje ogélne —RE=EE
Obecné informace Alimentation secteur AS180-070-AD200 Zasilanie pradem przemiennym AS180-070-AD200 R AS180-070-AD200
Vstup: stf: AS180-070-AD200 Entrée : 100240V~ 50/60Hz 0.7A Moc wejsciowa: 100240V~ AL 100—-240V~ 50/60Hz 0.7A
Vstup: 100-240V~ 50/60Hz 0.7A Sortie : 7V == 2A 50/60Hz 0.7A w7V =2A
. Vystup: 7V == 2A Consommation électrique en 3.5W Moc wyjéciowa: 7V =2 A TYEHE 35 F
P'”O\/Of"“ spotrebﬁ energie . 3.5W folnctlonlnement | o Pobérf mocyl podczas pracy 3.5W Rf - 238 (B xS x [E) 305 x 15 x 47 23K
Rozméry — hlavnf jednotka (5 xV x D) 305 x 115 x 47 mm Dimensions - Unité principale 305 x 115 x 47 mm Wymiary — jednostka centralna 305 x 115 x 47 mm £8 . 1uE 08 T
Hmotnost — hlavni jednotka 0.8 kg (IxHxP) (szer. x wys. gteb)) EoERE '
Poids - Unité principale 0.8 kg Waga — jednostka centralna 0,8 kg
A 7 Bl >
K Dansk K Magyar K Portugués(Ev) K EEFX
Specifications Termékjellemzdk Especificagdes B
Forstaerker P l Amplificador P ¢ A
Vurderet effekt 2X5 W RMS e _— Poténcia de saida nominal 2X5 W RMS BEHHYIE 2X5 W RMS
, ' Min&ségtanusitas o ; -
Signal-stgj-forhold 77 dB Rela¢do sinal/ruido 77 dB AR B 77 dB
AUX IN 0,75 V RMS 22 kohm A garanciajegyen feltiintetett forgalombahozd vdllalat a 2/1984. (11110.) AUX IN 0,75 V RMS 22 kohm AUX IN 0.75 V RMS 22 kohm
G I lysni BkM-IpM egylittes rendelet értelmében tanudsitja, hogy ezen készllék Inf ~ . —BE,
enerelle oplysninger megfelel a mUszaki adatokban megadott értékeknek. nformagoes gerais WX AT
Vekselstram AS180-070-AD200 Alimentacdo CA AS180-070-AD200 AC BB AS180-070-AD200
7V =2A ‘Lo NI . da:7V=2A A =
oo A 3U<;g$g csatlakozot is — csak szakember (szerviz) javithatja. Ne tegye c . _ iasld\i\; Bty 7V =2A
Y 1 , e . 55 ==
tromiorbrug ved drift ' ki a készuléket esének vagy nedvesség hatasanak! fuﬁzis;:g%eftgnerg'a em RIFFEER 35W
Mél - hovenenhed (B x H x D) 305 x 115 x 47 mm R - E1# (W x Hx D) 305 x 115 x 47 ‘RfE
: Dimensdes - unidade principal 305 x 115 x 47 mm
Veegt - hovedenhed 0,8 kg Garancia (LxAxP) princip - 0.8

K Deutsch

Verstarker
Ausgangsleistung
Signal/Rausch-Verhdltnis
AUX IN

Allgemeine Informationen
Netzspannung

Technische Daten

2X5 W RMS
77 dB
0,75V RMS 22 kOhm

AS180-070-AD200
Eingangsleistung: 100-240V~
50/60Hz 0.7A

A forgalombahozd vdllalat a termékre 12 hdnap garancidt vdllal.

Erosito

Neévleges kimené teljesitmény
Jel-zaj ardny

AUXIN

Altalanos informaciok
Tapfesziltség

2X5 W RMS
77 dB
0,75V RMS 22 kOhm

AS180-070-AD200
Bemenet: 100240V~ 50/60Hz

Peso - unidade principal

0.8 kg

£ Portugués(BRr)

Amplificador
Poténcia de saida
Relacao sinal-ruido
AUX IN

Informagoes gerais
Alimentacdo AC

Especificagoes

2X5 W RMS
77 dB
0,75V RMS 22 kohm

AS180-070-AD200
Entrada: 100—240V~ 50/60Hz 0.7A

0.7A Saida: 7V=2A
Ausgangsleistung: 7V = 2A Kimenet; 7V =2 A . Y
‘ ' Consumo de energia em operagao 35w
Betriebs-Stromverbrauch 3.5W Teliesitményfelvétel 3.5 W
. J 4 ' Dimensées - Unidade principal 305 x 115 x 47 mm
(ABbm'issu$§en — Hauptgerat 305 %115 x 47 mm Méretek - f8egység (szé x ma x mé) 305 x 115 x 47 mm (LxAxP)
x H x
Sdly - féegysé 0,8 k Peso - Unidade principal 0,8 k
Gewicht — Hauptgerat 0,8 kg / &/sc8 & princip &
I . ~
£ EMnvika K ltaliano £ Pycckumn
Mpodiaypade Specifiche XapaKTepuUCTUKM
EvioxuTtrg P YP ¢ 5 Amplificatore P YcuanTeAb P P
OvopaoTikn 1oxug e£680u 2X5 W RMS Potenza nominale in uscita 2X5 W RMS HomuHabHas BbixoaHas MowHocTb  2X5 BT (cpeaHekBaapaTuyHas)
Noyog orjparog mpog Bopufo 77 dB Rapporto segnale/rumore 77 dB OTHoWweHWe curHan/wym 77 Ab

AUXIN
Mevikeg TAnpodopieg
Peupa AC

Karavaiwon eveépyelag oe Aettoupyia

AlaoTaoelg - Kipia povada
(MxY xB)

0,75V RMS 22 kohm

AS180-070-AD200
Eicodog: 100240V~ 50/60Hz 0.7A
EEodog: 7V = 2A

3.5W
305 x 15 x 47 x1A.

AUX IN

Informazioni generali
Alimentazione CA

Consumo energetico durante il
funzionamento

Dimensioni unita principale (L x A x P)

0,75V RMS 22 kohm

AS180-070-AD200
Ingresso: 100240V~ 50/60Hz 0.7A
Uscita: 7V = 2A

35W

305 x 115 x 47 mm

AUX IN

O6uwas nHbopmauus

CeTb NEPEMEHHOIO TOKa

SHeproroTpebaeHWe B pexrme paboTbl

Pazmepbl ocHOBHOMO ycTponcTBa
(WxBxT)

0,75 B (cpeaHekBaapaTuyHas),
22 kKOMm

AS180-070-AD200
Bxoa: 100-240 B ~ 50/60 T 0.7A
Boixoa: 7B=2 A

3.5BT
305 x 115 x 47 mm

Bdpog - Kupia povada 0,8 kiha Peso unita principale 0,8 kg
Bec ocHoBHoro ycTponicTea 0,8 kr
K Espanol ¥ st=30i K Slovensky
. ot & . .
Amplificador Accesorios == A Zosiliovat Specifikacie
Potencia de salida nominal 2X5 W RMS q44 &8 ¥™ 2X5 W RMS Menovity vystupny vykon 2X5 W RMS
Relacién sefial/ruido 77 dB ME Of &AFH| 77 dB Odstup signélu od 3umu 77 dB
AUX IN 0,75 V RMS 22 kilo ohmio AUXIN 0.75 V RMS 22 kohm Pripojenie AUX IN 0,75 V RMS 22 kohmov
Informacién general U M Vseobecné informacie
Entrada de CA AS180-070-AD200 AC ®& AS180-070-AD200 Napdjanie striedavym pridom AS180-070-AD200
Entrada: 100240V~ 50/60Hz 0.7A U= 100-240V~ 50/60Hz 0.7A Vstup: 100-240V~ 50/60Hz 0.7A
Salida: 7V =2 A E2: 7V=2A Vystup: 7V = 2A
Consumo en funcionamiento 35W s MEH AH|E 3.5W Prevadzkova spotreba energie 35W
Dimensiones: unidad principal (anchura 305 x 115 x 47 mm 424 — 2x™(W x H x D) 305 x 115 x 47 mm Rozmery — hlavnd jednotka (S x V x H) 305 x 115 x 47 mm
x altura x profundidad) =2 — 25| 0.8 kg Hmotnost — hlavna jednotka 0,8 kg

Peso: unidad principal

0,8 kg




